Megoldas. Eltéré hémérsékletii viz és jég kozott hécsere torténik, mindaddig, amig el nem érnek egy kozos
hémeérsékletet.

Nem torténik halmazallapotvaltozas, ha a teljes vizmennyiség folyékony és az Osszes jég szilard halmazallapota
marad. Ez csak ugy lehetséges, ha a kozos homérseklet 0 °C lesz.

A leadott és felvett hé megegyezik, hiszen az edény hészigetelt.

Qtel = Misg - Cisg - Ajeg = Myiy - Cyiz - |ATviz| = Qles
ahonnan a viz tomege kifejezhetd:

Cjég AI‘jég -1 kg . E ) 30 °C
Cyiz |ATviz| 4,2 | —30 OC|

Myiz = Mjeg =0,5 kg

A feladatban leirt eset tehat akkor fordulhat els, ha az edényben 0,5 kg viz volt.



